Informacja na temat przetwarzania danych osobowych w Ośrodku Pomocy Społecznej w Zaborze

Stosując się do Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) informujemy, iż przysługują Pani/Panu niżej określone prawa.

Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest: 
Ośrodek Pomocy Społecznej w Zaborze, 
z siedzibą: 66-003 Zabór, ul. Lipowa 15, 
e-mail: j.salewicz@gminazabor.pl tel. (68) 321 83 05

Administrator powołał Inspektora Ochrony Danych (IOD) Krzysztofa Pukaczewskiego, który w jego imieniu nadzoruje sferę przetwarzania danych osobowych. 
Z IOD można kontaktować się pod adresem poczty elektronicznej:  j.salewicz@gminazabor.p z dopiskiem w tytule OID.

[bookmark: _GoBack]Dane są przetwarzane w celu realizacji zadać wynikających z przepisów szczegółowych w zakresie pomocy w obszarze zabezpieczenia społecznego oraz w celu archiwalnym zgodnie z ustawą o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach oraz wydanych na tej podstawie aktach wykonawczych. Dane konieczne do rozpatrzenia danej sprawy są zbierane i wykorzystywane przez Ośrodek dla postępowań, zmierzających do udzielenia pomocy, o którą Pan/Pani się ubiega.

Dane nie będą udostępnione innym podmiotom, za wyjątkiem przypadków, kiedy zasadność udostępniania wynika z przepisów prawa. Dane mogą być jednak przekazywane innym podmiotom zapewniającym obsługę administracyjną, techniczną i informatyczną Ośrodka, w szczególności podmiotom administrującym systemami informatycznymi, serwisującym sprzęt informatyczny, zapewniającymi niszczenie dokumentów i nośników elektronicznych oraz podmiotom zapewniającym obsługę prawną. Przekazanie danych realizowane będzie na podstawie zawartych umów powierzenia przetwarzania, a podmioty przetwarzające mogą je przetwarzać jedynie na polecenie Ośrodka, co należy rozumieć w ten sposób, że nie są uprawnione do przetwarzania tych danych we własnych celach.

Dane osobowe przetwarzane przez Ośrodek Pomocy Społecznej w Zaborze przechowywane będą przez okres niezbędny do realizacji celu dla jakiego zostały zebrane oraz zgodnie z Jednolitym Rzeczowym Wykazem Akt zatwierdzonym przez Archiwum Państwowe.

Przysługuje Pani/Panu prawo dostępu do danych osobowych, ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania oraz prawo do wniesienia sprzeciwu przetwarzania danych. Przysługuje Pani/Panu również prawo wniesienia skargi do organu odpowiedzialnego za kontrolę przestrzegania przepisów o ochronie danych osobowych pod adresem: Urząd Ochrony Danych Osobowych, 00-193 Warszawa, ul. Stawki 2.

Podanie danych jest obowiązkowe i wynika z przepisów szczegółowych w zakresie wsparcia, o które Pan/Pani się ubiega. Odmowa podania niezbędnych danych wiązać się będzie z brakiem możliwości rozpatrzenia danego wniosku.
Szczegółowe dane dostępne są na stronie Biuletynu Informacji Publicznej w zakładce Ośrodka Pomocy Społecznej w Zaborze.
